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•Verwenden Sie nur die mit diesem 
Kinderbett verkaufte Matratze, legen Sie 
keine zweite Matratze auf diese, 
Erstickungsgefahr.

•Entfernen und entsorgen Sie vor dem 
Gebrauch alle Plastiktüten und 
Verpackungsmaterialien und bewahren 
Sie sie außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf.

•Benutzen Sie das Kinderbett nicht, wenn 
Teile fehlen, beschädigt oder kaputt sind. 
Kontaktieren Sie UNS für Ersatzteile und 
Anleitungsliteratur, falls erforderlich.

•Ersetzen Sie KEINE Teile. Heizungen, 
Kamine und andere Gefahren, können 
zu Verletzungen Ihres Kindes führen.

•Um das Risiko von SIDS (Plötzlicher 
Kindstod) zu verringern, empfehlen 
Kinderärzte, gesunde Säuglinge zum 
Schlafen auf den Rücken zu legen, 
sofern Ihr Arzt nichts anderes empfiehlt.

•Legen Sie NICHT mehr als ein Kind in 
den Babykorb.

•Achten Sie auf die Gefahr von 
brennenden Zigaretten, offenem Feuer 
und anderen Quellen starker Hitze, wie 
z.B. Elektrostangenkamine, Gasöfen, 
etc. in der näheren Umgebung des 
Kinderbettes. 

Die Nichtbeachtung dieser Warnungen und der Anweisungen kann schwere 
Verletzungen oder den Tod verursachen. Lesen Sie zur Sicherheit Ihres Kindes 
die Etiketten und die Gebrauchsanweisung, bevor Sie das Produkt benutzen.

WARNUNG

• VERWENDEN SIE DIESES PRODUKT 
NICHT, OHNE VORHER DIE 
GEBRAUCHSANWEISUNG ZU LESEN

• HÖREN SIE AUF, DAS PRODUKT ZU 
BENUTZEN, SOBALD DAS KIND 
SITZEN ODER KNIEN ODER SICH 
SELBST HOCHZIEHEN KANN.

• DAS ABSTELLEN VON 
ZUSÄTZLICHEN GEGENSTÄNDEN IN 
DEM PRODUKT KANN ZUM 
ERSTICKEN FÜHREN. 

• Legen Sie das Produkt nicht in die Nähe 
eines anderen Produkts, das eine 
Erstickungsgefahr darstellen könnte, z. 
B. Schnüre, Jalousien-/Gardinenkordeln 
usw.

• Verwenden Sie nicht mehr als eine 
Matratze in dem Produkt.

• Das Produkt sollte auf einem 
horizontalen Boden aufgestellt werden,

• Kleinkinder sollten nicht unbeaufsichtigt 
in der Nähe des Kinderbettes spielen 
dürfen,

• das Kinderbett sollte in der festen 
Position verriegelt werden, wenn das 
Kind unbeaufsichtigt gelassen wird,

• alle Montagebeschläge immer fest 
angezogen werden und darauf geachtet 
werden sollte, dass keine Schrauben 
lose sind, da ein Kind Körperteile oder 
Kleidungsstücke (z.B. Schnüre, Kordeln, 
Bänder für Babyschnuller, etc.) 
einklemmen könnte, die eine 
Strangulationsgefahr darstellen. 

DE
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TEILELISTE

A.-Oberstoff des Babykorbs

B.-Zwei Beine

C. Beinverbindungsrohr

D. Schraube/Scheibe/
Inbusschlüssel

A.

B.

C.

D.
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Teileliste

E. MatratzeE.
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Zusammenbau des Babykorbs

WARNUNG
Entfernen und entsorgen Sie vor dem Gebrauch alle 
Plastikbeutel und bewahren Sie sie außerhalb der Reichweite 
von Kindern auf, um die Gefahr des Erstickens zu vermeiden. 
Die Nichtbeachtung dieser Warnungen und Anweisungen kann 
zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen.

Dieses Produkt muss von einem Erwachsenen 
zusammengebaut werden.
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Zusammenbau des Babykorbs

1A

1. Befestigen Sie die beiden Beine (B) mit dem Verbindungsrohr 
(C) wie abgebildet, achten Sie darauf, dass das Verbindungsrohr 
durch das Kunststoffloch bis zum Ende reicht.

Nehmen Sie die Schraube und die Unterlegscheibe (D) heraus, 
und richten Sie die Schraube so aus, dass sie vollständig in das 
runde Kunststoffteil eintaucht, und ziehen Sie sie mit einem 
Inbusschlüssel an, bis die Schraubenspitze vollständig in das 
runde Kunststoffteil eintaucht.

1
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Zusammenbau des Babykorbs

2. Setzen Sie die Oberteile des Babykorbs auf die Beine:

2

Dort befinden sich an den kurzen Seiten zwei verbindende 
Kunststoffteile.
Stecken Sie das Rohr in den Kunststofftunnel, bis die Feder 
an der Drucktaste wie gezeigt herauskommt.

Bitte beachten Sie: Achten Sie immer darauf, dass die 
beiden kurzen Reißverschlüsse in die gleiche Richtung wie 
die verstellbaren Füße zeigen.

Schlüssel 
drücken

Feder
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Zusammenbau des Babykorbs

3. Binden Sie den Klettverschluss, um die Beinröhre zu 
bedecken. Für die zwei Beine.

3
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Zusammenbau des Babykorbs

4. Legen Sie die Matratze wie 
abgebildet in den Babykorb ein. 
Prüfen Sie, ob die Matratze 
nach dem Einsetzen flach liegt.

WARNUNG
FALLGEFAHR - Um Stürze zu vermeiden, hören Sie auf, den 
Babykorb zu benutzen, wenn das Kind beginnt, sich auf 
Händen und Knien hochzudrücken oder über 20 Pfund(9 kg) 
wiegt, je nachdem, was zuerst eintritt.

4
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Verwendung des Babykorbs

5A

5B.  Um den Babykorb 
abzusenken, drücken Sie die 
Verriegelungstaste, um sie wie 
gezeigt zu lösen, und senken Sie 
das Rohr auf die gewünschte Höhe 
ab.  Lassen Sie die 
Verriegelungstaste los, um den 
Babykorb in seiner Position zu 

5B

Schlüssel 
abschließen

5A.  Um den Babykorb anzuheben, 
ziehen Sie das obere Rohr an der 
Innenseite des Beins nach oben, wie 
abgebildet. Nachdem Sie die 
gewünschte Höhe erreicht haben, 
hören Sie ein Klicken zum Verriegeln.
Wiederholen Sie den Vorgang auf der 
gegenüberliegenden Seite.
Vergewissern Sie sich vor der 
Benutzung, dass er sicher steht. 

Die Basis des Kinderbettes kann leicht geneigt werden, indem 
die 2 Beine auf unterschiedliche Höhen eingestellt werden. 
WARNUNG: Das Kinderbett kann mit einer maximalen 
Abweichung von 2 Positionen zwischen einem Bein und dem 
anderen geneigt werden (zum Beispiel:) das rechte Bein in 
Position 3 und das linke Bein in Position 1).

WARNUNG: Der Kopf des Kindes sollte immer auf der höchsten 
Seite positioniert werden.

verriegeln.  Wiederholen Sie den Vorgang auf der anderen Seite 
für die untere Position. Drücken Sie auf den Babykorb, um 
sicherzustellen, dass sie sicher steht.
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Verwendung des Babykorbs

Wiederholen Sie den Vorgang für die anderen Füße.
Ziehen Sie am Rohr, um sicherzustellen, dass es sicher ist.

6 6. Um die Länge der Füße einzustellen, drücken Sie 
die Verriegelungstaste, um sie zu lösen, wie 
abgebildet. verschieben Sie den Schlauch nach links 
oder rechts in die gewünschte Position. Vergewissern 
Sie sich vor der Benutzung, dass er fest sitzt.

Sperre

loslassen

Drücken



12

Lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie das Produkt montieren und 
benutzen. Bewahren Sie die Anweisungen für eine spätere 
Verwendung auf.

Am-Bett-Schläfer-Modus

Benutzen Sie die Am-Bett-Babykorb NICHT, wenn Teile fehlen, beschädigt 
oder gebrochen sind.
Wenden Sie sich bei Bedarf an das Unternehmen, um Ersatzteile und 
Anleitungsliteratur zu erhalten. Ersetzen Sie KEINE Teile.
Lesen und befolgen Sie stets die Montageanweisungen für jede 
Verwendungsart des Produkts (Bettchen, Babykorb).
Verwenden Sie immer ALLE erforderlichen Teile für jeden 
Verwendungsmodus. Prüfen Sie die Betriebsanleitung auf eine Liste der 
erforderlichen Teile). Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf lose, 
beschädigte oder fehlende Teile.
Montieren Sie das Produkt gemäß den Herstelleranweisungen für JEDEN 
Verwendungsmodus - sowohl für das Bettchen als auch für den Babykorb 
oder beide.
Um den Tod durch Einklemmen des Halses des Säuglings am oberen 
Geländer auf der Seite, die sich neben dem Erwachsenenbett befindet, zu 
vermeiden, darf das obere Geländer nicht höher als die Matratze des 
Erwachsenenbetts sein.

Ein Am-Bett-Bettchen dient als Schlafplatz für einen Säugling, bis er beginnt, 
sich auf Händen und Knien hochzuschieben, oder bis er etwa 5 Monate alt 
ist. Wechseln Sie zu einem anderen Schlafprodukt, wenn Ihr Kind dieses 
Stadium erreicht hat.

Einklemmgefahr - Um den Tod durch Einklemmen zu verhindern, muss das 
Bettchen mit dem Befestigungssystem ordnungsgemäß am Bett eines 
Erwachsenen befestigt werden.
(1) Es darf nicht mehr als 1/2 Zoll (13 mm) Abstand zwischen dem Bettchen 
und dem Bett für Erwachsene vorhanden sein.
(2) Prüfen Sie vor jedem Gebrauch den festen Sitz, indem Sie das Bettchen 
in eine Richtung weg vom Erwachsenenbett ziehen.
(3) Wenn der Spalt mehr als 1/2 Zoll (13 mm) beträgt, darf das Produkt 
NICHT verwendet werden. Füllen Sie den Spalt nicht mit Kissen, Decken 
oder anderen Gegenständen, die eine Erstickungsgefahr darstellen.

WARNUNG

Dieses Bett ist nur für die Verwendung mit Betten für Erwachsene 
vorgesehen, die zwischen 23,6 und 28,3 Zoll vom Boden bis zur 
Oberseite der Matratze für Erwachsene messen.
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Teileliste für den Bettchen-Modus

F.- Babykorb

G.- Sicherheitsgurte

F.

G.

WARNUNG

akzeptabler Bettrahmen 
IN-LINIE

inakzeptable Bettmatratze, 
Boxspringrahmen NICHT 
IN-LINIE
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7. Zur Verwendung im Bettchen-Modus:
Stellen Sie den Babykorb an das Elternbett und überprüfen 
Sie die Höhe des Babykorbs im Vergleich zur Matratze des 
Erwachsenenbettes.
WARNUNG: Die Höhe der Elternmatratze sollte immer 
größer sein als die der Seitenstütze, um den Babykorb 
einzuschließen.
WARNUNG: im Bettchen-Modus sollten die 2 Beine des 
Babykorbs immer auf die gleiche Höhe eingestellt sein.

Bettchen-Modus

7
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Neben dem Bettchen-Modus

8

Um den Babykorb am Elternbett zu befestigen, verwenden Sie das 
mitgelieferte Gurtpaar. Befestigen Sie die grauen Schnallen an beiden 
Beinen.

8.1 Befestigen Sie den Gurt um die Matratze des Elternbettes, von 
unten nach oben und befestigen Sie die Kunststoffplatte in den anderen 
Gurten, bis der Babykorb fest in Kontakt mit der Matratze des 
Erwachsenen ist.

8.2 Schieben Sie dann den Babykorb auf die Seite des Elternbettes und 
stellen Sie die andere Seite wie gezeigt ein.

WARNUNG: Prüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob zwischen der Matratze 
der Eltern und der Seite des Babykorbs ein Freiraum vorhanden ist.

WARNUNG: Die Verwendung des Produkts ist nur mit Betten und/oder 
Matratzen mit geraden Seiten zulässig. Verwendung des Produkts mit 
runden Betten
WARNUNG: Wenn das Produkt im Am-Bett-Schlafmodus verwendet 
wird (Befestigung am Bett, sollte es immer an der Längsseite des 
Zugangs und/oder der Matratze oder des Wasserbetts angebracht 
werden, ist nicht zulässig.
am Bett. Befestigen Sie die Produkte NICHT am Kopf- oder Fußende 
des Bettes.
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Räder

9

9. Um die Räder anzubringen, ziehen Sie die andere lange 
obere Schiene, die der Radrichtung entgegengesetzt ist, leicht 
nach oben und bewegen Sie die Räder vorwärts oder 
rückwärts.

WARNUNG
Bewegen Sie das Produkt NICHT, wenn sich ein Kind darin 
befindet.
Verwenden Sie das Produkt NICHT, um das Kind von Raum 
zu Raum zu transportieren.
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Abnehmen der Bezüge

10 10. Um den Matratzenbezug zu entfernen, 
öffnen Sie den Reißverschluss und nehmen 
Sie die Füllung und das Brett zum Waschen 
heraus.
Zum Befüllen der Matratze kehren Sie 
diesen Schritt um.
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11B. Lösen Sie den Reißverschluss um die anderen oberen 
Schienen wie gezeigt.
Lösen Sie den Klettverschluss an den 2 Beinen. dann können 
Sie den Stoff zum Waschen abnehmen.

11B

Abnehmen der Bezüge

11A 11A. Entfernen Sie den Stoff vom Babykorb-Rahmen.
Lösen Sie die 2 Reißverschlüsse wie abgebildet.
Drücken Sie die Rohrstruktur und ziehen Sie die Schienen 
nach außen, wiederholen Sie diesen Schritt für die andere 
Seite und nehmen Sie dann das gesamte Rohr heraus.
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Dieses Produkt muss regelmäßig gewartet werden. Die Reinigung 
und Wartung des Babykorbs darf nur von einem Erwachsenen 
durchgeführt werden.

REINIGUNG
Die Stoffteile des Produkts können separat in der Maschine in 
kaltem Wasser und milder Seife im Schonwaschgang gewaschen 
werden.  Kein Bleichmittel. Tropfentrocknen.

Wischen Sie die Kunststoffteile regelmäßig mit einem weichen, 
feuchten Tuch sauber. Trocknen Sie die Metallteile immer ab, um 
die Bildung von Rost zu verhindern, wenn der Babykorb mit 
Wasser in Berührung gekommen ist.

WARTUNG
Überprüfen Sie den Babykorb regelmäßig auf lose Schrauben, 
abgenutzte Teile, gerissenes Material oder Nähte.
Ersetzen oder reparieren Sie die Teile nach Bedarf. Verwenden 
Sie nur unsere Ersatzteile.  Bewahren Sie den Babykorb an einem 
trockenen Ort auf. Wenn der Babykorb nass wird, öffnen Sie den 
Babykorb und lassen Sie ihn vollständig trocknen. Bei längerer 
Einwirkung von direktem Sonnenlicht kann der Stoff ausbleichen 
und die Kunststoffteile können sich verziehen.

Reinigung und Wartung
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• DO NOT USE THIS PRODUCT
WITHOUT READING THE 
INSTRUCTIONS FOR USE FIRST. 

• STOP USING THE PRODUCT
AS SOON AS THE CHILD CAN 
SIT OR KNEEL OR PULL ITSELF UP. 

• PLACING ADDITIONAL ITEMS IN 

• Do not place the product close to
another product,which could present

  a danger of suffocation,e.g. strings,
  blind/curtain cords,etc.

in the product.

• the product should be placed on 
a horizontal floor,

• young children should not be allowed
to play unsupervised in the vicinity 

  of the crib,
• the crib should be locked in the fixed 

position when the child is left 
unattended,

•all assembly fittings should always be 
tightened properly and that care 

  should be taken that no screws are 
loose,because a child could trap parts
of the body or clothing (e.g. strings,
 nechlaces,ribbons for babies dummies,
etc.) which would pose a risk of
 strangulation.

• Only use the mattress sold with this 
crib,do not add a second mattress

  on this one,suffocation hazards.
• Before use, remove and dispose of all 
plastic bags and packaging materials 
and keep them out of reach of 
children.

• Do not use crib if any parts are missing
damaged,or broken. contact AOSO 
 for replacement parts and instructional
literature if needed.

  DO NOT substitute parts.  
heaters, fireplaces and other hazards 
which can cause injury to your child.

• To reduce the risk of SIDS 
(Sudden Infant Death Syndrome), 
pediatricians recommend healthy 
infants be placed on their back to 
sleep unless otherwise advised by 
your physician.

• DO NOT place more than one child 
in bassinet.

• Be aware of the risk of burning 
cigarettes, open fires and other
sources of strong heat, such as
electric bar fires,gas fires,etc. in 
the near vicinity of the crib.

Failure to follow these warnings and the instructions could result in serious 
injury or death. For your child's safety, read the labels and owner's manual 

before using the product.

WARNING

           THE PRODUCT MAY CAUSE
           SUFFOCATION.

• Do not use more than one mattress

EN
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Parts List

A. -  Bassinet Upper  Fabric

B. -two Legs 

C. - leg connecting tube

D. - screw /washer /Allen key

A.

B.

C.

D.
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Parts List

E. -  MattressE.



23

How to Assemble the  Bassinet

 WARNING
Before use, remove and dispose of any plastic bags and keep them out of reach 
of children to avoid the danger of suffocation.  Failure to follow these warnings 
and instructions could result in serious injury or death.  

This product requires adult assembly.  
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How to Assemble the  Bassinet

1A

1. Attach two Legs (B) with the connecting tube (C) 
as shown, make sure the connecting tube through the 
plastic hole and reaches the endside. 

take out the screw and washer (D), and Align the screw to the plastic

 completely submerged in the plastic round hole.
 round whole, and tighten it with a Allen key until the screw top is 

1
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How to Assemble the  Bassinet

2. Put the bassinet upper parts on the legs:
 there have two connecting plastic parts on the short sides.
Put the tube into the plastic tunnle till the spring come out 
on the press key as show .

2

Please note: always make sure the two short zip are in same direction  
 as the adjustable feet direction.  
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How to Assemble the  Bassinet

3. Bind the velcro to cover the leg tube. do for two legs. 

3
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How to Assemble the  Bassinet

4. Insert the mattress into the 
Bassinet, as shown.  Check that the 
mattress is flat after inserting.

 WARNING
FALL HAZARD - To help prevent falls, stop using the bassinet when infant begins 
to push up on hands and knees or weighs over 20lbs. (9kg), whichever comes 
first. 

4
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Using the Bassinet

5A. To raise the Bassinet, pull up 
the upper tube inside of the leg,
 as shown.  After reaching to desired
 height, you will hear a click to lock.

before using , make sure it is secure.

5B. To lower the Bassinet, press the 
lock key to release as show,  
together lower the tube down to desired 
height.  Release the lock key to lock 
the Bassinet into position.  Redo the same

Push on the Bassinet to make sure it is secure.

5A

on the other side for the lower position. 

5B

lock key

repeat on the opposite side.

The base of the crib can be inclined slightly by adjusting the 2 legs to   
different heights. WARNING: the crib can be inclined with a maximum  
variance of 2 positions between one leg and the other (for example:)
the right leg in position 3 and the left leg in position 1 ).
WARNING: The head of the child should always be positioned on the
higheset side.
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Using the Bassinet

6. To adjust the feet length,
press the lock key to release, 
as shown.  move the tube left
or right to the desired position.

Redo for the other feet.
pull the tube to make sure it is secure.

6

before using , make sure it is secure.

lock

release
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Read all instructions before assembling and using the product. 

DO NOT use bedside bassinet if any parts are missing, damaged, or broken. 
Contact the company for replacement parts and instructional literature
 if needed .DO NOT substitute parts.

Keep instructions for future use.

Always read and follow assembly instructions for each product use mode
(bedside sleeper,bassinet.)

Assemble product according to manufacturer instructions for ANY use 
mode-bedside sleeper as well as the bassinet or both.

Bedside Sleeper Mode

A bedside sleeper is designed to provide a sleeping area for an infant until 
he or she begins to push up on hands and knees or approximately 5  
months of age. Move your child to another sleeping product when your
child reaches this stage.

Entrapment Hazard - To prevent death from entrapment,bedside sleeper 
must be properly secured to adult bed using the attachment system. 
(1) There must be no more than 1/2 in.(13mm) gap between bedside

(2)Check tightness before each use by pulling bedside sleeper in a direction 

 sleeper and adult bed.

(3)If gap exceed 1/2 in.(13mm), DO NOT use product. Do not fill the gap 
with pillows,blankets or other items that are suffocation hazards.

To avoid death from the infant neck being caught on the top rail on the
side that is next to the adult bed, the top rail must be no higher than

 away from adult bed.

Always use ALL required parts for each use mode.Check instruction
manual for a list of required parts. Periodically check product for loose,
damaged,or missing parts.

the adult bed mattress.

WARNING

This bedside sleeper is designed for use only with adult bed 
that are between 23.6 and 28.3 inches from floor to top of adult mattress.
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Bedside Sleeper Mode Parts List

F. -  Bassinet 

G. -safety straps

F.

G.

WARNING

acceptable bed frame IN-LINE
unacceptable bed m attress,

 boxspring frame NOT IN-LINE
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7. To use in the Bedside Sleeper Mode: 
Move the Bassinet to the parent bed and check the height of the  
bassinet compared with the mattress of the adult bed. 
WARNING: the height of the parent mattress should always be
more than that of the side support for containment of the bassinet.
WARNING: in the bedside mode, the 2 legs of the Bassinet should
always be adjusted to the same height.

 

Bedside Sleeper Mode

7
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Beside Sleeper Mode

8

8.1 fix the belt around the mattress of the parents bed, 
from the bottom towards the top and fix the plastic plate in the other

belts until the bassinet firmly in contact with the adult mattress.
8.2 then move the bassinet to the side of parents bed and adjust the 
the other side as show. 

WARNING: before every use ,always check to make sure that there
 is no space between the parents mattress and the side of the bassinet.

In order to fix the bassinet to the parents bed, use the pair of straps 
provided. fix the grey buckles on both legs. 

WARNING: Use of the product is only permitted with beds and / or 
mattressese with straight sides. Use of the product with round beds 

WARNING:When the product is used in the bedside sleeper mode
(fixing to the bed,it should always be fitted to the long side of access

and/ or mattresses or water beds is not permitted.

 to the bed. DO NOTfix the products to the head or bottom of the bed.
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Wheels

9

9. To apply the wheels, pull up slightly the other long top rail which
is opposite to the wheel direction, move the wheels forward or backward.

WARNING
DO NOT move the  product with the child inside.
DO NOT use this product to transport child from room to room.
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Softgoods Removal

10 10. To remove the mattress cover, 
undo the zipper and take out the 
fillings and board for washing. 

Reverse this step to fill the mattress. 
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11B. Undo the zipper around the other top rails as show.
unfasten the velcro on the 2 legs. then you can remove the fabric to wash.

redo for the other side. and then take out the whole tube.

Undo the 2 zippers as shown .

11B

Softgoods Removal

11A 11A. Remove the fabric from the Bassinet frame.

To press the tubular structure and pull the rails outward , 
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This product requires regular maintenance.  The cleaning and maintenance of the 
Bassinet must only be carried out by an adult.

CLEANING
Fabric parts of the product may be machine washed separately in cold water and mild 
soap on delicate cycle.  No bleach.  Drip dry.

Periodically wipe clean plastic parts with a soft damp cloth.  Always dry the metal 
parts to prevent the formation of rust if the bassinet has come into contact with water.

MAINTENANCE
Periodically check the bassinet for loose screws, worn parts, torn material or stitching.  
Replace or repair the parts as needed.  Use only our replacement parts.  Keep the 
bassinet in a dry place.  If bassinet becomes wet open bassinet and allow to dry 
completely.  Prolonged exposure to direct sunlight may cause the fabric to fade 
and plastic parts to warp.  

Cleaning and Maintenance 




